

Встреча писателя с читателями



В прошлом году из печати вышли книги, написанные советскими журналистами, побывавшими в Соединенных Штатах Америки. Сейчас советским читателям хорошо знакомы «Серебряная кошка» — Аджубея, «Семеро в Америке» — Грибачева, «Американские дневники» — Полевого, статьи Полторацкого.

По этим произведениям в прошлую субботу в областной библиотеке состоялась читательская конференция. Называлась она «Глазами советских людей».

На конференцию приехал наш земляк поэт Н. Грибачев. Он рассказал собравшимся о поездке в Америку, сообщил, над чем сейчас работает, ответил на вопросы. Писатель внимательно выслушал выступления читателей, их замечания о книге «Семеро в Америке».

На снимке: Н. Грибачев выступает на читательской конференции.

